oFe LReAle] B3 2] ke A o] AYU

104 +1.3
O 24+0.3 @ 72+09 (@)8.4 +1.2
@ 19.2+24 ® 48+06

B

104+13=104+13=38
024+03=24+3=8
@72+09=72+9=28
®84+12=84+12=7
@192+24=192+24=8
®48+06=48+6=28




2 % 16.036 + 7.6 T Fo] ThE A2 o AJY7R?

D 160.36 ~ 76 @ 1.6036 +0.76
® 1603.6 = 760 @1603.6 +76
® 0.16036 + 0.076

16.036 = 7.6 = 160.36 = 76 ©] 1L
@ 1603.6 ~ 7.6 = 16036 ~ 76 °]O.2 Zo| t}2r},




The % o] 10 Bt 2 AL o] AdY7R?

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




4. O HWirAlelA 53t YA E vt=A] 2ot A2 ol ZjlA] A=

Ale.

© %22 g7 19 @)% : 22, u4m4 : 19
Q %22, U] .19 @ =22, 4HA]:0.19
® 22, 4HzA 19

29 250 $71 257 1Kol A1, oA vhrolA
9 A5 A9 939 2 BEUH

2 2 -~ =
2.4)54 7

48,

6.7

4.8

119 —ui|
22, YA 1.9




5.

of@l AbrtelZo] Yol7k 23cm? LT, 9M9| Lo

ofghle] o7} 3.35cm & ), ol B em Q17| F

> E: cm

> HE:. 8cm

(24+335)x[ |+2=23
[ ]=23x2+(2.4+3.35) =46 + 5.75 = 8(cm)




6. 20.502+3.39 2 LAt 7t HECIHYT 5] 244 oF=l 100

> E:

> ™eh: 7

B

20.502 + 3.3 = 6.212727--- O| B2 &5 AlA| Ape| e 2, 70]
HEolgUrt. Wby 444 ofd &4 A W 2] £k 2
o3, B4 A Wl A o] S 7Tk, Wb 44 ol 100
A ¥ A2 9] S 7




7.

A 9] gro] 1 Bt 2k 212 of & Z1u7t?

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




8. oWl 45 5387 thirolof & AL BE}] 3522 Wty
o] 153011, Um A& 0.35 0l A&vich. HE2A ALAL o] B
A% BEAA FRE v I A dneluzt

ofd £5[ ]t & uf
[ ]+35.2=15.3.--0.35

[ ]=135.2x15.3+0.35 = 538.56 + 0.35 = 538.91
wreha] v 2] A4otHA
538.91 + 53.8 = 10---0.91 |22 U= 2= 0.91 YUt}




7}, Tk Al AR 9] 27h QU Fhe] BAlE vhe] BA 9] 0.4 o] 1L,
cho] FAE 1] A 0.8M ATk Al F0] £ Fo] 27.5kg
o o, o] BAE FeA 2,

> = kg

[> & 125kg

7} = Ux0.4, tF = Ux0.8, 7} U+ = 27.5kg
U x0.4+ Y + U x0.8 =4x2.2 = 27.5
=275 +2.2 = 12.5(kg)




10.

QFEEA A E 45 & ¢l 180.45L 9] =o] Yeal, OF LA

ME 1 AIRE12 2 F<eell 220.32L 2] &°] YUtk F A oA

2A17E36 2 A =2 B Lo & e o YA AL
=1 L

>
> HEl 1102921

B ~

45 &2 =0.75 A7,

180.45 + 0.75 = 18045 + 75 = 240.6(L)
O FEHEA
220.32 + 1.2 = 2203.2 + 12 = 183.6(L) ¥4 tt.
TEhA T SEEZ A e 4 Qe 29 9
(240.6 + 183.6) x 2.6 = 424.2 X 2.6

= 1102.92(L) ¥4 tt.

Mo




